

2021年4月14日

## 内地首个大湾区企业金融服务微信平台上线 汇丰提速大湾区中小企服务

\*\*\*联通粤港数字平台 升级跨境支付服务 \*\*\*

\*\*\*力争5年内珠三角中小企客户规模拓展10倍\*\*\*

内地首个专注服务粤港澳大湾区企业的金融服务微信平台今日正式上线。“汇丰大湾区企业服务”微信小程序特别为区内中小企业开发，具备开户预约、账户绑定等创新功能，将进一步提升汇丰在粤港澳大湾区的数字服务能力。通过加强跨境联动、打造联接区内不同市场的数字服务平台，汇丰致力为区内数量庞大的中小企业提供更高效便捷的金融支持。

登录微信小程序后，珠三角地区的中小企业可以通过移动终端预约汇丰本地开户服务并获取香港开户指引，并通过绑定汇丰财资网及时掌握两地账户余额信息，了解汇丰在两地的网点分布和产品服务等信息。小程序配备的24小时企业服务智能金融助手“小汇”，还可为客户解答各种与产品和服务相关的疑问。此外，客户还可通过小程序联动汇丰香港的中小企业数字共享平台——“汇丰机汇”（HSBC VisionGo），随时把握最新市场动态，与行业专家以及企业同行进行交流。

汇丰粤港澳大湾区业务部总经理陈庆耀表示：“随着大湾区经济的进一步融合，区内中小企业之间的业务往来更趋密切，对跨境支付、贸易融资等金融服务的需求显著增长。我们希望通过打造一体化的数字化服务平台，整合区内市场优势，为更多大湾区中小企业的商贸往来提供高效便捷的服务。在提升服务能力的同时，我们也希望凭借更紧密的市场联动加快拓展客户群体、深化客户合作，力争在5年内将珠三角地区的中小企业客户规模拓展至现有的10倍。”

针对珠三角企业与香港经贸互动频繁的特点，汇丰还全面升级了其跨境电子服务平台的粤港跨境支付服务，升级后两地企业之间的电子汇款最快在两分钟内便能到达收款行，还可通过汇丰财资网、手机应用端以及微信服务三大平台查询付款状态并获取电子通知书以方便对账，为区内中小企业拓展跨境贸易提供更多便利。

汇丰广东联席行政总裁兼工商金融董事总经理王立伟表示：“疫情之下大湾区中小企业的数字化转型不断加速，跨境电商已成为企业拓展对外贸易的重要渠道。顺应这一趋势，汇丰正进一步加大对大数据、人工智能、区块链等创新技术的投

入，推动数字化技术在渠道拓展、市场营销以及风险控制与防范等方面的应用，帮助中小企业客户联接区内乃至全球市场机遇。”

大湾区是汇丰中国业务拓展的重点所在。作为区内领先的国际银行，汇丰在粤港澳三地均具备很强的服务能力。在服务区内中小企业方面，汇丰亦一直持续投入，在推出特别为中小企业打造的全新数字服务平台“汇丰智银”后，又在粤港两地成立了专注服务创新科技中小企业的业务团队。目前汇丰是广东规模最大、网点最多的外资银行。

**媒体查询:**

张宁	(021) 38882419	<a href="mailto:harryzhang@hsbc.com.cn">harryzhang@hsbc.com.cn</a>
杨敏	(020) 83131110	<a href="mailto:christiemyang@hsbc.com.cn">christiemyang@hsbc.com.cn</a>

**附注:**

**汇丰银行（中国）有限公司**

汇丰银行（中国）有限公司作为首批本地注册的外资法人银行于 2007 年 4 月 2 日正式开业，由设于香港特别行政区的母行——香港上海汇丰银行有限公司全资拥有，其前身是香港上海汇丰银行有限公司的原中国内地分支机构。汇丰中国现有大约 160 个网点，其总行设于上海浦东。

全文完